

雅加达亚运会闭幕式上,杭州将接过会旗,展示“杭州时间”

# 杭州8分钟,兵马未动,器材先行

本报记者 方海

2018雅加达亚运会即将于8月18日开幕,杭州亚运会也越来越近。9月2日,在雅加达亚运会闭幕式上,杭州将参加接旗仪式。接旗仪式的一个重要环节,就是时长8至10分钟的“杭州时间”文艺演出向全世界正式亮相。

第18届亚运会将于8月18日至9月2日在印度尼西亚雅加达举行。闭幕式上,杭州将正式“接棒”,届时亚运会将正式进入“杭州时间”。

在雅加达亚运会闭幕式上,杭州如何接过亚运会的大旗?10日下午,在省体育局、省体育记者协会联合召开的亚运会浙江媒体通气会上,杭州亚运会组委会宣传部副部长吴建忠向即将前往印尼采访雅加达亚运会的26名浙江记者介绍,第18届亚运会期间,杭州将派出多个工作团,前往雅加达观摩、学习、交流,并将在亚奥理事会的会议上陈述杭州亚运会的筹办情况。

杭州在雅加达亚运会上至少还有两次“亮相”机会,第一次是举办杭州城市文化展,第二次亮相最值得期待,即在9月2日晚上的闭幕式上杭州将正式接旗,之后“杭州时间”文艺演出惊艳亮相,“目前在杭州的全要素彩排已经结束,部分道具正在前往雅加达的海运途中。届时,相信一定会给大家一个惊喜。”

据介绍,雅加达亚运会闭幕式的接旗仪式,先由雅加达亚运会组委会、亚奥理事会、中国国家体育总局和杭州市亚组委等多方交



接亚运会火炬、首届亚运会会旗、亚奥理事会会旗等,然后体育场大屏将播放3分钟的杭州城市形象宣传片,最后举行“杭州时间”文艺演出。

根据目前掌握的印尼方给杭州亚运会组委会的计划安排,“杭州时间”文艺演出时长将控制在8至10分钟。3分钟的城市宣传片播放、10分钟之内的文艺演出,大型体育赛事闭幕式上给予举办城市这样的时间长度安排,可谓相当难得。

“‘杭州时间’文艺演出,是杭州亚运会向世界展示杭州形象的重要舞台,我们将力争以最佳状态呈现在世人面前。”吴建忠介绍,文艺演出的主创团队阵容强大,经验丰富,艺术总监陈维亚、总导演章

东新、文学总撰稿朱海、音乐总设计孟可、舞美总设计陈岩、项目总监付朝春等,曾在北京奥运会、广州亚运会、南京青奥会等国际大型体育开闭幕式承担主创工作,具有丰富的策划、创意、设计、制作与执行的经验。

为了做好“杭州时间”文艺演出彩排,杭州亚运会组委会在杭州按照雅加达闭幕式场地和舞台情况,做了1:1的演出场景搭建,演职人员也在杭州实施了近2个月时间的封闭训练。现在,“杭州时间”文艺演出演职人员还在前往雅加达的准备之中,但演出相关的道具和设备,已经全部以海运的方式,正在运往印尼的途中,并且即将抵达雅加达。

8月6日,杭州2022年亚运会会徽发布仪式在杭州市举行。

59名运动员出征印度尼西亚

## 雅加达亚运会浙军目标20枚金牌

本报讯 第十八届亚运会将于8月18日在印度尼西亚雅加达开幕。8月10日下午,省体育局、省体育记者协会联合召开亚运会浙江媒体通气会。省体育局副局长吕林介绍,浙江共有59名运动员参加19个大项的角逐,参赛选手创历届之最;同时,我省共有9家媒体派出26名记者赴雅加达采访,采访记者同样创历届之最。

记者了解到,本届亚运会浙江军团的两个特点,一是年龄梯度合理,二是优势项目凸显,且很好体现了以老带新、后继有人的特点。名将孙杨、谢震业、李玲等继续挑起大梁;新秀郑小倩、吴卿风、吴易昺、张玉宁等迅速崛起——参赛运动员95后有33名,年龄最小的是2003年出生的吴卿风。另悉,入选人数较多的项目为游泳(16人)、帆船(板)(7人)、田径(5人)、羽毛球(4人)等。特别是游泳,16人约占中国游泳队总人数52人的31%。基础大项(游泳、水上、田径)共有31人入选亚运阵容。浙江选手最受关注的当属孙杨,将报名参加男子200米、400

米、800米、1500米自由泳以及4×200米自由泳接力的比赛,有望成为本届亚运会的“多金王”。与此同时,傅园慧、徐嘉余各报名参加4个小项,谢震业报名参加3个小项的角逐。

与此同时,8个非奥项目中,我省有12名运动员将参加5个项目的比赛,参赛选手和项目均是历史最多的一次。轮滑项目是我省业余训练的代表,轮滑国家队4名参赛队员中我省占了3名,而且全是00后。值得一提的是攀岩、滑翔伞项目,分别是省队联办和俱乐部办的代表。入行13年、一直致力于推广攀岩运动的钟齐鑫将第一次登上亚运会的舞台,展现“岩壁芭蕾”的独特魅力;而杭州富阳选手王宏吉、李晨男夫妇,将代表滑翔伞国家队征战雅加达,这对永安山飞出的“比翼鸟”将并肩翱翔。

根据我省重点运动员近期训练水平、比赛成绩和主要对手的实力分析等实际情况,我省运动员有望在田径、游泳、羽毛球、体操、



帆船、赛艇、射击等七个竞技大项上冲击金牌。浙江参加雅加达亚运会的目标,是力争夺取20枚以上金牌,为雅加达亚运会杭州时间增色添彩。其中游泳作为重点项目,目标是确保10枚金牌。

7月底,孙杨在香港备战亚运。

新华社发

本报记者 方海 陈学东